YAHSETDM

MoOuabHBII poOOT
Arduino 4WD Robot Kit
Yahboom

HNucTpykuus no coopke




Arduino UNO (1)

| MK-voayi
| obtapyenis

| TpensreTsnii

| chera (2ur.)

| Buakr M3x8 vt (2 1ur.)
| Butur M3xS w2 )

| Meubie crofikn

| Marai orrenkos ceporo
| usera (1 wr.)
| Bus M3x8 Mt (4 ur.)

| Mezmic crofixn

M3x28 i (2 wir.)

Tepesrat (5 wrr.)

AKyMynsTOpHBIi OTCEK
18650 (1 )

Bepxiss  MonTakias
Ik akpiToBan

(1)

MonTakibiii KomrieT
———] menmwnstopa (1 wrr.)
Bt M3x8 m (4 wir.)
Meisie crofii
” M3x19 nyt (2 r.)
Buirr M2x6 wnt (4 1r.)
Taiika M2.(4ue)

| Inexrpozsnratens
| (@)

6-koHTaKTHBI KaGerTh
i
| 4-xonraxTmsii kaGers

@

3-KOHTAKTHEIIi KaBerh

(1

VK-nymst ynpasnes
(1)

Orepria (1 mr.)

Pyxosozerso (1 mr.)

ma 4WD (1 wr.)

vt (4 )

‘BeTOAMOH I MOZYIIE
1)

| Bunt M3x8 Mt (2 r.)
i M35 v (2 r.)

-
[

-
=

lestbIe CTOHKH
3x12 vt (2 wr.)

| Vawrpassykosoii
oy (1 )

unt M3x8 wm (2 wr) |

Butnr M3x5 v (2 wir.)
Mezubie croiixi
M3x12 vt (2 ir.)

loays Bluctooth 4.0
1 um)

Axkymynstop 18650
(3 )

HuKHsis MOHTAKHAA !
nacTHHa amoMHHKCBas |
(1ur) !
Bunr M3x8 mm (10 mr) |
Mezsie crofiki !

Koneca (4 uir.)

(penexiibie
KpomTeiis s
muratencii (4 ur.)

Bitnr M3x30 nw (8 1rr.)

i M3X8 e (8 1r.)

epropanrates (1 urr.)

leatbie crofikit
M2x10 M (2 wrr.) Buw

M2x6 v (4 ) Buanr
2x5 (1 1ir.)

SB-kaGers (1 r.)




OTBepCcTHS MOHTAKHOI MJIACTHHBI

HmwxkHsis MOHTaKHast TIaCTHHA (aIIOMHHUEBAs)

OTBepeTie 104 KpOHUITeliH BeHTIITOpa
(2ur)

Otneperis 41 KperUienia AT

Otseperus A kpenienis MK-woxys
OTTeHKOB ceporo (4 wr.)

OBHapy eIt peNATCTRIN I CBeTa

Cknomoe oraeperie (104 kaberh
TPEHUPOBOMHOIO PeAIIM I KAGETh
1ATUHKA OTTCHKOB CePOro)

Orheperis ans Kperienis
AKKyMyIATOPHOTO OTCeKa

CxBosnoe otseperue (1101

Kabean dieKTpoasHrarencii

W nTas

Orseperie A KperienHs
UEKTpOABHTaTE A

Orseperits w1 Kpenenus
MHOTO(YHKIHOHATBHOI MIATI
pacuumperist

OtBepeTHs 11071 CTONKH, COSTMHAIOMIIE
MOHTAKHBIC IIACTHHEI (4 11T.)

MonTa)HOE OTBEpCTHE MO

cepsozBuraTens

Cxmosioe otepetie
(0 KaGeth y1sTPa3BYKOBOrO
wrinka

it kaGe MK-narunka)

OTsepeTis 1071 CTOKH, CoeumsIONE

MOHTaHBIC IIaCTHHEI (4 W0T.)

IMopsnok coopku

@ YcTaHoBKa 31eKTPoABHraTe el

Metanmicckiii
Kponmrreiin

05

Jlesbrit '\ X
§ ¥
b N Y ;
- : =
—— " B |
1 % ) 1 \‘\
i
i \ i ! v
H ) ! i
BrrrM3x30my Taiika M3 aiikaM3 '
Bunt M3x30 vt

BUHT + KPOHIITEIiH + 2JIEKTPOABUIATE/Ib

(/1B YICKTPOABHIATENSI € KaIOi CTOPOHBI, KPOHLITEH{H MOHTHPYETCS CO CTOPOHBI
TPOBOJIKH HJIEKTPOJIBUTATENIs, OTBEPCTHS TI0J BUHTBI PACOJIOKEHBI CBEPXY).



Bunt M3x8 MM

Y Pasymtar
i

1
Bunt M3x8 MM

+ mknss naacruna

B onextpoxsmratens

Koneco

@ YeraHoBKa aKKYMYJISITOPHOTO OTCeKa

Taiika M3

Pesyaurar

_____________ Bunt M3x8 My

@ YcTaHoBKa 1aTYHKA OTTEHKOB Ceporo

Bunt M3x8 My

........ Bunr M3x8 mm Pesynbta

Mennas ctoiika M3x28 mm



@ Ycranoska UK-1aTunkos

Bunt M3x8 M
i

1 Menmas croiika
-1 M3x12 My

>

Pesynbrar

T
fe=~ Bunr M3x5 mm

@ YceranoBka BEHTHJIATOpA

L R ——
KpoHuITeiiH BeHTIAATOPA

Pesymrar

Taiika M2 === ==

Pesyaurar

i
Bunt M3x8 Myt
Mesmas croitka M3x19 vy

@ Coennnenne miarbl Arduino UNO u nuiiatel pacmmpenust

Pesymstar

®ukcarms matel Arduino UNO Ha muate pacimpeHus moj 061acThio KOHTAKTOB,



@ Yer: ILIATBI P p

Bunt M3x8 My

Mezmas croiika
M3x19 Mt

Peaymuar

Bunt M3x8 ant

Pesymstar

PoGoT-aBTOMOOMIL COOpaH Ha OAHOI (HIKHEH) MOHTaXHOI m1acTHHe. Ceiiuac OH MOKET
BBITIOTHSATE ynkimm: 00BE3/1 NPENATCTBHIA, PEKHM
CIIEJIOBAHMS 32 CBETOM, PEKHM CIIE/IOBAHHS 32 00BEKTOM.

@ YcranoBka cepBoaABHIaTe/Is

AKpIIOBAs MOHTWKHAS
nacTHia (BepXiss)

Bunt M2x6 My

i3

Pesyabrar

Mezmas croiika
M2x10 MM

Tlp: 1 0Ch. Bana ‘aTeJis HaXOIUTCS BHYTPH HETO.



@C P aTesisl M yJAbTPa3BYKOBOTO MOYJIst

Mennas cToitka __ _
M3x12 mm

Peaymuar
------ Bt M3x8 s

Pesymrar

Pesyabrar

@C BepxHeii n il MOHTAKHOM IJIACTHH

Bunt M3x8 mm
1

Mexas crofika
M3x45 MM Pesynbrar

Bint M3x8 mm

PoBoT-aBTOMOGHE cobpan Ha ABYX miaThopmax. Ceifgac OH MOKET BHITIONHSTH CE/YIOIIE
bynKumn:

Y/IalleHHO® YNpaBIIeHne, 00be3/l MPENATCTBHI, PEKUM CIIEIOBAHNS 3a CBETOM, PEKHM
ClIeI0BaHUS 32 OGBEKTOM.



JleBbiii aTaMK NpensTCTBIA

Beuriwstop K OTTeHKOB Ceporo

¥ epemini g
cepso-
Buratens

Bluett

.
[8.4B-12,6B]: Pasben s 3apsakin IMTHEBBIX
akkywmyaaTOpOR THna 18650. OGpatite BHIMAIE,
“TO a¥heM MOCTORHHOIO TOKA HAXONTCA HA ILIATE
pacumpeniis

9

ND LI HW Mvee
®

Right dght

evet (1:1] s

I .
Change .- — 54

Tepen

4ka 3aMBIkaeT KorTakThl [MVCC-
>5V] (yeraHoBeia 110 yMOaiiio Ha
3aBote- 3roTOBITENE)

Kowraxcrst uns nozwmoveris cepaosuraress [J1].
Kopharesbili poBO NOZKIOHACTC K KOHTAKTY
GND (saseweite), kpachsiii — K konTaxty VCC,
oparniensiii — K KowTakTy 10.

Jaxccymyasmopisiii orcex

[L3]: Miznkarop nirars. Jlo:men GhiTh BITIONEH BCra,
KOrA BITIOEHO MHTaNHe. ECau AaHbiil HHAKATOD He
BRIONILICA 110C/IE BKIOYEHHS MHTANI, NPOBEPTE NPOBOZA
niTais (KpacHBili IPOBOA A0MKEH GhiTh NoZKONeH K [+],
uepusiii — K [-]).

[L1]: Mnzukatop misskoro nanpsaermns. Tpi nazeni
HATPSKCHIS 13 aKKYMyIATOpE HIHKATOP

BhIKIONaCTES, @ uHKaTOp niTanis [L3] no-npexmemy
BRITIONCH,

TIpit 3arpyske koA MEPERCANTE BIKTIONATEh B M0M0KeHHEe ON
(mica.). Tlpi nenomwsonamini oyt Bluetooth / Wi-Fi
nepenee ero s nonoene OFF (BHKiL).

Tlepemriki 415 niepekmosernis dymkiunii Arduino:

Tpi nenomssoparii HK-Ny.IsTa yNpaBichis yeranosie
NICPEMBIKY B HOOKCHHE




TIaaAKa QYHKIHHA

1. OO6Be3x NpensTCTBHIA / PeKUM CIIEIOBAHMS 32 00BEKTOM

Tp K MecTy © MJIBIM KOJIMYECTBOM HCTOYHHKOB
MK-m3nyuenns. [lluprnaa 00beKTa, 32 KOTOPbIM Oy/IeT NPOM3BOIMTBCS CIIEOBAHHE, IODKHA OBITh HEMHOTO
Gonbuie 11 cm, Bbicota — Gonblie 6 cM.

Topsaox oTIaAKHK:

Otperynupyiite norenuuomerp [SW1] rakum obpasom, 4ro6sl npu orpaxennu MK-curnana ot
00bekToB pasmepamu Meree 10 cm ceeronmon L Brmouanics, a ceeromuon L1 Bhikmouancs.
TepembIuKa B COOTBETCTBYIOLIEH 0612CTH 10/IKHA GBITH YCTAHOBJIEHA B N0JI0/4eHHe [tracking
probe].

MK-nepesarank LEAS

HK-

01y:1h OGHADYAEHHS NpEnSTCTEN

H ocBemenus

2. Pekum Cie/loBaHHsi 32 CBETOM

T) K MecTy €O crabbiM Cser
(onapuKa 10/KEH ObITh 3HAUNTENBHO APUE OCBELICHUS B IOMCIICHUH.

Tlopsnok oTnaKH:
Orperynupyiite norenimomerp [SW1] MK-moxyns takium 0Gpa3om, 4to0bl cBeToao L2 Gbin BKIIOUEH
NI OGBIMHOM OCBEIICHWH 1 BBIKTIOHANCA NpH ocBemiermH (horoxaruika K1 donaphkom.

TepembIuKa 10J1KHA ObITH YCTAHOBJICHA B N0J0skeHue [tracking probe]. lns nenoanenns na
O/IHOIi MOHTAKHOIi ITACTHHE: ii poGoT-ap JIb 10J17KeH GbITH COBpaH B
cooTBeTcTBHH ¢ paszesiom "Iopsitok c6opku" (¢ yeranosjaennbim Bluetooth- moxynem). s
HCIIOJIHEHUS! HA JIBYX MOHTRKHBIX IUIACTHHAX: JIOJIKeH ObITh yeTanosiien MK-monyin
obHapy:KeHHsl NIPENATCTBHIT H 0OCBelIeHHs Ha BepXHeii niacTHHe.

L2 Doronarumk K1

FIK-M0ay:1s 0BHapyAeNus NPEnsTCTBuii u ocBemenis



ue no Bluetooth

BJI

Ccpuika juist ckaunsanns APK-npuioxenns s Android:
https://yadi.sk/d/mu42zQl_zZdb68y

Bxunounre Bluetooth a cmaprdone 1 3anycrure npuioxkenue [Yabo 4WD].

Bluetooth-moxyns 0 poboTa-; OHIIS MOJKET MOIKITIOYATHCS ABTOMATHYECKH.

Ecin B BepXHEM JICBOM YTy IKpaHa P oy 0 Haii YCTPOCTBE, JUIsl NOAKIIOYCHUS
MOKHO Haxkath KHOnKy CONNECT.

Tlpumeuanne: nepexmoyaress [51/Arduino burn switch] sa mare JIOJDKEH ObITb 1ep B
nonoxenne [OFF].

Tlocne BbIMONHEHNS MOAKIIOYEHHS OTKPBIBAETCS TMaBHBII SKPaH MPHIOKEHNS.

([ $# YahBoom_4WD_Car sToP \

Bluetooth is automatically connected
hen the Mobile phone is near the robot

I'iaBHbIi 3Kpan

Vnpassenne

BuiGop peinma nonoAeHHeM Hanpsixerne i
Vipasnere yaanenoro cepponpurarens  Hactpoiika  yposesh 3apsa
nanpamienne  ynpapiemis (yr7o noBopora) useron akkymyTOpa

® KEY  Gravity

Ultrasonic | Gravity:
distance: || oo

120em Y92
z13

e W D whistie

4 Speed

Passopor nasteso Paccrosine 110 BiGop Jlansie ¢
W nanpago obnexTa o dyskwm garanka
curany ¢ rpaiTawn
yabTpazByKooro
JaT4HKa

TIpumeuanus:

. Jlist HenoNb30BaHKs BeeX (DYHKLMIT IPHIIOKEHHS HEOOX0HMO coOpaTh poGOT-aBTOMOOHIL Ha ABYX
MOHTaXHBIX IUIACTHHAX.

~

. Tlepen Hauasiom arelns 0; Th €r0 B IPsAMOE
(ueifrpanbHoe) nonoxenue. st 3Toro HaxkmMuTe KHonky [M] B 06acTH ynpasieHns yriom
MOBOPOTA. 3aTeM YCTAHOBHTE YJIBTPa3BYKOBOMH JaTUMK 10 HANPABJICHHIO BIIEPE/l B COOTBETCTBHH C
paszenom [CoeMHEHHE CCPBOIBHIATENS U YITbTPA3BYKOBOTO MOJLYIIA].


https://yadi.sk/d/mu42zQl_Zdb68g

JlaTunkun

Cocrosmue xarika npensTTaii

TIAEPE

ahBoom

Seeking ight
Sensor

Cocrostiie aaTsitia ocpeteiis CoCTOslHe AATHKA OTTEHKOB Ceporo

Bri6op pexuma

Upernwe  Vaanenwoe  Crenosamne Creopare Obbesn
Baput ynpasienne 3 cBeToM 32 0GbeKTOM npenseTsuii

®
Remote - ﬁf@g% Obstacle
control ﬂh m avoidance
°
I Colorful Seeking

Searchlight ligl

Raspberry
\ Control

Creumansias gynxiwis s nats Rapberry Pi (sepens nox Android nexoerymisa).

Onucanue pekUMOB:

-

PeKiM YIaTICHHOO YIPABCHUS: BHIOPAH B MCHIO 110 YMOaHHIO. JUIA MOATBEPAICH IS HAKMHTC
KHonky OK.

~

Pexkum 06be3/1a NPensTCTBHIA: HaXMHTE KHONKY [M] B 00acTH ynpaB/ieHus yIioM MOBOPOTa
Juist cGpoca aTels, a TAkKe Te yNbTPa3BYKOBOIt JaTHHK B
npsAMOM Tocse storo MO BBITNOIHHTE NPOLEAYPY OTIAJKH PEKIMa
06be31@ PENATCTRH, OMHCAHHYIO B COOTBETCTRYIONICM Pa3ene pyKOBOACTRa. s
COXPaHCHNA TAPAMETPOR OTIaKH HakMuTe KHonKy [OK], mocie dero poGoT-asToMoous
aBTOMATHYCCKH HAYHET IBWKEHHE B PEKHME 00bE3/1a MPEMSTCTBHA.

w

Lipernbie dapbi: BoiiauTe B pasaen [Colorful searchlight], naxmure kronky [OK],
ToCJIE 4ero poGoT- aBTOMOGHIIb HAYHET BPAIIATHCA/TIOBOPAUMBATE CO CITydailHBIM
M3MEHEHHEM LBETOB (hap.

IS

Pexnm 3a CBETOM: 0 coGpaTh POGOT ABTOMOGHITE Ha OJTHO
MOHT@XHO# MIacTHHe 1100 ycranoBuTh MK-MOIysb Ha BEPXHIOIO IIACTHHY, MOCIE Yero
BBIIOTHHTE IPOLCAYPY OTIAJAKH PEKHMA, ONHCAHHYIO B COOTBETCTBYIOLICM pasiere
pykoBoscTBa. [Tociie OT/IajKkH CIIEIyeT MOMECTHTh ABTOMOOHITH B IOMEILIEHHE CO CIa0bIM
ocBeleHHeM, BoiiTH B pasjen [Seek light mode mode] 1 nakats knonky [OK] — aBromMobuis
HAaYHET JIBHKCHHE 33 HCTOYHHKOM CBETA.

o

Pexum 33 00BEKTOM: BHITONHHTE MPOIEAYPY OTIATKH PEKHMa,
ONHCAHMYIO B COOTBETCTRYIOMIEM pasjiene pyKOBO/CTRa. [locie OTrakn BoimTe B pasen
[Follow mode], nasmure knoriy [OK] — poGoT-aBTOMOGH; I aBTOMATHHECKH HAUHET JIBIKCHHE
B peKUME CIIe/I0BaHus 3a 00BEKTOM.




McxoaHb

Koq

Ccbilka JUls CKAUNBAHMs HCXOJIHOTO KOJIa YPOKOB juist poGota Arduino 4WD:
https://yadi.sk/d/iafoCLQ8XXXTvQ


https://yadi.sk/d/iafbCLQ8XXXTvQ

